Отзыв ветеранской организации Равнецкого сельского поселения о деятельности школьного музея и инициативе создания электронной  книги Памяти.
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Работа школьного  музея направлена на то, чтобы пробуждать  у посетителей чувство уважения к  предкам, оставившим нам самое ценное – культурное достояние. С каждым годом отодвигаются от нас события Великой Отечественной войны, уходят из жизни очевидцы страшных сражений и битв. Нынешнее поколение  научилось жить без войны, но невозможно жить без памяти о войне. В этом и заключается совместная работа ветеранской организации и школы, которая проводится  на базе школьного музея.  
Идея создания галереи ветеранов возникла два года назад,  накануне Дня Победы,  во время совместного заседания ветеранов, работников культуры и администрации школы. Были собраны фотографии обучающимися школы из семейных архивов, оформлен стенд в фойе Дома культуры и пополнились имеющиеся альбомы в музее. Многие потомки ветеранов  не проживают на территории, приходилось обращаться к соседям и знакомым. Данная работа не прекращается и по сей день. Я считаю хорошей идеей разместить собранные фотографии на сайте, ведь это даст возможность откликнуться родственникам ветеранов и пополнить книгу Памяти нашего поселения. 
  На базе музея проводятся встречи с ветеранами войны и труда, детьми войны, заседания клуба «Золотой возраст». Дети охотно участвуют в акциях, посвящённых дню Победы: «Напиши письмо ветерану», «Поздравь ветерана», «Победа деда – моя Победа» и другие. В это  большая заслуга педагогического коллектива и руководителя музея Когтевой Светланы Леонидовны. 
Следует надеяться, что наша совместная работа будет более плодотворной и результативной. Ветераны всегда с радостью посещают нашу Равнецкую школу и краеведческий музей. 

Желаем успехов и процветания школе и всем, кто любит своё село, свой край и нашу Родину. 

Председатель Совета ветеранов Равнецкого сельского       поселения Рыженко Анна Ивановна. 






